О ежегодном отчете главы Администрации сельского поселения Староарзаматовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан о своей деятельности и деятельности Администрации сельского поселения Староарзаматовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан 
в 2016 году.

Уважаемые депутаты Совета сельского поселения Староарзаматовский сельсовет и приглашенные! Сегодня мы собрались на очередное заседание Совета, чтобы подвести итоги за прошедший 2016 год.
Администрация сельского поселения Староарзаматовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан проводит свою работу соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным законом № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Староарзаматовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан, закона Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», Указами президента Российской Федерации и Республики Башкортостан, постановлениями и распоряжениями правительства Российской Федерации и Республики Башкортостан,  решениями Совета сельского поселения Староарзаматовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан. 

За отчетный период администрацией сельского поселения было принято  127 постановления и 42 распоряжений. 

В соответствии с Законом Республики Башкортостан «Об обращениях граждан» велась работа с письмами, заявлениями и жалобами граждан.  Управляющей делами выдано  1515 различных видов справок и выписок. 

Несколько улучшилась работа с населением. Проведено 12 сходов граждан.   

Основу деятельности администрации сельского поселения составили приоритеты социально – экономической политики, сформированные в Послании Президента Республики Башкортостан  народу и Государственному собранию – Курултаю Республики Башкортостан.
По итогам 2016 года на территории сельского поселения есть определенные положительные достижения в социальной сфере. 

Устойчивая социально – экономическая ситуация способствовала улучшению основных показателей уровня жизни населения.      

Введены в эксплуатацию жилые дома, что снимает остроту в обеспечении население жильем. Наличие пожарного депо сняло часть вопросов о противопожарной обеспеченности сельского поселения. Но в вопросе содержания пожарной машины  имеется много проблем. Основная проблема – это нехватка денег на выплату зарплаты водителям пожарной машины. В настоящее время долг перед водителями составляет  87 000 рублей. Главная задача – сбор денег на содержание пожарной машины,  несмотря на все наши усилия, не решается. Часть жителей нашего сельсовета почему-то считает необязательным вносить добровольные пожертвования на противопожарную безопасность. Но пожарная машина содержится только на добровольные пожертвования. 

В 2016 году были продолжены работы по благоустройству и ремонту дорог на территории сельского поселения. Население сельского поселения в большей части принимает активное участие в благоустройстве своих деревень. В деревне Малонакаряково начали ремонт русского кладбища под руководством Байрамаловой Лены и депутата Шляпникова А.М. Администрация Сельского поселения по мере возможности решает вопросы благоустройства. С помощью КФХ «Кубагишева Е.В.»  удалось отремонтировать часть дороги по улице Свердлова д. Староарзаматово. Протяженностью 400 м. на сумму 99 000 рублей. Большую помощь в ремонте дороги в д. Малонакаряково оказали наши жители Феденев и Алексеев, устроив щебеночное покрытие дороги на своих тракторах МТЗ-85 на улице Школьная протяженностью 350 м. на сумму 84 000 руб.  Так же можно отметить депутата Аглетдинову Р.Р. которая помогла приобрести знаки «Уступи дорогу»  и «Главная дорога» и установка их на перекрестке ул. Ленина и ул. Трактовая д. Малонакаряково.

Под руководством наших депутатов Байрамовой Э.Я. и Ильтимирова А.А. большую работу провели жители д. Озерки. Была проведена работа на улице Озерная: замена старого сруба и установка новых ж/б колец на колодцах. Администрация СП закупили для этих целей 25 ж/б колец на сумму 27 000 рублей. 

            В прошлом году определенная работа была проведена и со свалками твердых бытовых отходов и в Малонакаряково, и Староарзаматово, и в Озерках. Удалось убрать мусор и около двухэтажек в Малонакаряково.  
Под чутким руководством наших депутатов д. Староарзаматово Изибаева Ю.А., Ахматгалиной Т.Я. совместно с жителями были отремонтированы заборы на улице Мира и Я. Ялкайна, а так же пешеходный переход через реку Козяш. Для этих целей Администрация СП закупили доски хвойной породы на сумму 56 815.50 рублей.

В 2016 году совместными усилиями Староарзаматовского с/с, ИП Феденев был запружен пруд на реке Козяш, благодаря чему был частично решен вопрос с водопоем скота. Отремонтированы также пруды для Малонакаряково, Староарзаматово и Озерки.

В 2016 году под руководством нашего депутата Шляпникова А.М. и жителями д. Старонакаряково был отремонтирован пешеходный мост через реку Бирь.

В июле прошлого года в Малонакаряково был проведен праздник, посвященный юбилею деревни Малонакаряково и Дню Святой Троицы. В подготовке и проведении этого праздника приняли участие весь актив и большинство населения сельского поселения. Большая работа была проведена по благоустройству д. Малонакаряково. Хочется выразить большую благодарность всем, кто принимал участие в подготовке и проведении праздника. Вот имена некоторых активных участников: Шляпников А.М., Васильева С.Е., Ильясова Р.Р., Аглетдинова Р.Р., Мухаметова И.И., Байрамалова Е.А.  и Васильева Т.Я. Большое спасибо также основным спонсорам праздника – Аюпов И.Р., Шамиданов В.Л., Михайлов А.В., Булатова М.А., Губеев Д.В., Ильтимиров А.А., Румянцева О.Д.

Одной из статей пополнения доходов Сельского поселения является плата за аренду земель. Администрация СП занимается оформлением аренды земель и приватизации квартир.

Неплохо работали в отчетном году медицинские учреждения на территории сельского поселения. Медицинские работники добросовестно исполняли свои обязанности. В деревнях: Староарзаматово и Малонакаряково работал выездной диагностический центр.
Работу культурных учреждений тоже можно считать неплохой. Под руководством Салмиярова Е.А., при помощи Администрации СП и населения по проекту «Реальные дела» партии Единая Россия была покрыта крыша клуба бикроссом на площади 240 м2, отремонтирован фасад клуба оцинкованным железом на площади 36 м2 . А так же в рамках этого же проекта «Реальные дела»  в Малонакаряковской сельской библиотеке были заменены деревянные оконные проемы на евро окна в количестве 6 штук.

В заключение хочется сказать, что многие работы по решению вопросов местного значения не были бы возможны без наличия денег. Т.к. налогооблагаемая база у нас невелика, без помощи республиканских денег многие вопросы местного значения  не удалось бы решить. И благодаря этим деньгам можно сказать, что Федеральный закон № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в какой то части начал работать.
