О ежегодном отчете председателя Совета сельского поселения Староарзаматовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения Староарзаматовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан в 2016 году.
Уважаемые депутаты Совета Сельского поселения Староарзаматовский сельсовет и приглашенные! Сегодня мы собрались на очередное заседание Совета, чтобы подвести итоги за прошедший 2016 год.

Работа Совета Сельского поселения Староарзаматовский сельсовет строится в строгом соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным законом № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сельского поселения Староарзаматовский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан, Регламентом Совета.

Ежегодно вносятся изменения в законы и нормативно-правовые акты. Необходимо своевременно приводить нормативно-правовые акты в соответствующее состояние. Депутаты сельского Совета как и депутаты других уровней занимаются разработкой нормативно-правовых актов. В 2016 году большие изменения были внесены в наш основной документ – Устав. Также приходится разрабатывать новые нормативно-правовые акты. 

Так за 2016 год проведено  8 заседаний Совета, 9 заседаний постоянных комиссий Совета.

Принято 43 решений, 11 – заключений постоянных комиссий Совета. 

Приводится в соответствие с требованиями Федерального законодательства нормативно – правовая база. В течении 2016 года проведено 3 публичных слушания.
18 сентября 2016 года прошли выборы депутатов государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Так же прошли дополнительные выборы в избирательном округе № 3 сельского поселения, где депутатом была избрана Накарякова О.А. вместо выбывшего Николаева Ю.И. 

Депутатами совета ведется работа в избирательных округах. За 2016 год ими принято более 10 избирателей, рассмотрено – 4 обращений. 
Хотелось бы отметить хорошую работу постоянной комиссии по социально-гуманитарным вопросам в составе Шляпникова А.М., Мухаметовой И.И., Накаряковой О.А., постоянной комиссии по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии в составе Изибаева Ю.А., Ильтимирова А.А., Гниятовой Н.Н., постоянной комиссии по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности Аглетдиновой Р.Р., Ахматгалиной Т.Я., Байрамовой Э.Я. 

За отчетный период в 2016 году на территории СП Староарзаматовский сельсовет мной проведены 8 собраний граждан так же присутствие на 6 родительских собраниях, где решались общие  вопросы, поставлены задачи на будущее. Все предшествующие годы работы показали, что главе и администрации сельского поселения довольно трудно справляться со всеми проблемами без привлечения общественных организаций. 

На территории СП работают 4 ТОС (территориальных общественных самоуправлений): д. Малонакаряково, д. Староарзаматово, д. Озерки и д. Старонакаряково. Это связующее звено во взаимодействии жителей и администрации. 

В 2017 году совету СП необходимо 

– строго в соответствии с Законом РБ (Об обращении граждан РБ) обеспечивать рассмотрение жалоб, заявлений, замечаний и обращений граждан, адресованных Совету 

- проводить заседания Совета СП Староарзаматовский сельсовет не реже 1 раз в два месяца,

- оказывать помощь депутатам в проведении приема граждан,

- соблюдать правила депутатской этики, обратить особое внимание на посещение заседаний Совета.

- активизировать работу депутатов, добиться их регулярной отчетности перед избирателями.

Требования к работе местной власти в СП по-прежнему серьезные. Устойчивая связь с населением нужна для того, чтобы ориентироваться в стоящих проблемах и решением текущих вопросов. 

В заключение своего выступления от имени жителей нашего поселения хочется выразить большую благодарность главе администрации муниципального района  Мишкинского района Рустаму Маратовичу Мусину, депутату Совета МР по нашему округу Алимову Р.А. и Белоусову М.Н., нашему куратору – заместителю главы Шамсутдиновой З.А. за непосредственное участие в жизни нашего сельского поселения и оказываемую помощь в решении социально-значимых проблем. Мы работаем в одной единой команде: администрация района, Совет и Администрация сельского поселения. Имеем одну общую цель и задач: благополучие и улучшение качества жизни наших граждан.

