  


ИНФОРМАЦИЯ
о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Староарзаматовский сельсовет муниципального района Мишкинский район
По состоянию на 01 января текущего года общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории сельского поселения Староарзаматовский сельсовет составило 10 субъектов.
Субъекты малого и среднего предпринимательства:
в сфере розничной торговли - 5 магазин, 
в сфере сельскохозяйственного производства – 2 крестьянско-фермерских хозяйств,
[bookmark: _GoBack]в сфере деревообрабатывающего производства – 3 пилорамы.
Проводя анализ развития малого предпринимательства необходимо отметить, что количество малых предприятий осталось на прежнем уровне. Доля среднесписочной численности работников, занятых в малом и среднем предпринимательстве, составила 10 человек.
Для решения проблем малого бизнеса предприниматели принимают участие в программе поддержки предпринимательства: предоставление грантовой поддержки начинающим предпринимателям на создание собственного бизнеса и льготных займов субъектам малого и среднего предпринимательства. В результате создаются новые предприятия в сфере производства и услуг, увеличивается налогооблагаемая база, создаются новые рабочие места, происходит рост оборота продукции и услуг.


